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Satuelle, den 07.09.2017 

 

 

Niederschrift  

über die Tagung des Ortschaftsrates Satuelle der Stadt Haldensleben am 06.09.2017, von 19:30 Uhr bis 20:35 

Uhr 

 

 

Ort: in der Gaststätte "Fuhrmann" in Satuelle  

_________________________________________________________ 
 

Anwesend: 

 Ortsbürgermeister 

 Herr Mario Schumacher 

 Mitglieder 

 Herr Burkhard Braune 

 Herr Henry Künzl 

 Herr Andreas Pinnow 

 Herr Henrik Rabach 

 Frau Hannerose Rehwald 

 Herr Steffen Wendt 

 von der Verwaltung 

 Frau Andrea Schulz 

 Frau Mandy Otto 

 

Abwesend: 

Herr Henrik Rabach 

 

Tagesordnung: 

 

I. Öffentlicher Teil 

 

1.  Eröffnung der Sitzung, Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladung und der Beschlussfähigkeit 

2.  Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung    

3.  Evtl. Einwendungen gegen den öffentlichen Teil der Niederschrift über die Tagung vom 07.06.2017    

4.  Beschluss zur Einleitung einer 3. Änderung des Flächennutzungsplanes 

Vorlage: 304-(VI.)/2017    

5.  Beschluss zur Neufassung der Satzung zur örtlichen Bauvorschrift über notwendige Stellplätze (Stell-

platzsatzung) inklusive der Regelung über die Ablösung notwendiger Stellplätze 

Vorlage: 305-(VI.)/2017    

6.  Beschluss über die Ergänzung der 3. Fortschreibung des Stadtentwicklungskonzeptes 

Vorlage: 306-(VI.)/2017    

7.  Mitteilungen    

8.  Anfragen und Anregungen    

9.  Einwohnerfragestunde    

 

II. Nichtöffentlicher Teil 

 

10.  Evtl. Einwendungen gegen den nichtöffentlichen Teil der Niederschrift über die Tagung vom 07.06.2017    

11.  Mitteilungen    

12.  Anfragen und Anregungen    
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Öffentlicher Teil 

 
zu TOP  1  Eröffnung der Sitzung, Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladung und der 

Beschlussfähigkeit   

 

Ortsbürgermeister Mario Schumacher stellt die Beschlussfähigkeit fest. Es sind mit Ihm 5 Mitglieder anwesend.   

 

zu TOP  2  Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung   

 

Es liegen keine Änderungsanträge zur Tagesordnung vor. 

 

zu TOP  3  Evtl. Einwendungen gegen den öffentlichen Teil der Niederschrift über die Tagung vom 

07.06.2017   

 

Es bestehen keine Einwendungen. Somit hat der öffentliche Teil der Niederschrift Bestand. 

   

 

zu TOP  4  Beschluss zur Einleitung einer 3. Änderung des Flächennutzungsplanes 

Vorlage: 304-(VI.)/2017   

 

Herr Schumacher erläutert die vorliegende Beschlussvorlage. 

 

Der Ortschaftsrat spricht der Beschlussvorlage 304-(VI.)/2017 mehrheitlich seine Empfehlung aus. 

 

zu TOP  5  Beschluss zur Neufassung der Satzung zur örtlichen Bauvorschrift über notwendige 

Stellplätze (Stellplatzsatzung) inklusive der Regelung über die Ablösung notwendiger 

Stellplätze 

Vorlage: 305-(VI.)/2017   

 

Herr Schumacher erläutert die vorliegende Beschlussvorlage. 

 

Der Ortschaftsrat spricht der Beschlussvorlage 305-(VI.)/2017 einstimmig seine Empfehlung aus. 

 

zu TOP  6  Beschluss über die Ergänzung der 3. Fortschreibung des Stadtentwicklungskonzeptes 

Vorlage: 306-(VI.)/2017   

 

Frau Schulz erläutert die einzelnen Maßnahmen der vorliegenden Beschlussvorlage und deren redaktionellen 

Änderungen. 

 

Der Ortschaftsrat spricht der Beschlussvorlage 306-(VI.)/2017 einstimmig seine Empfehlung aus. 

 

 zu TOP  7  Mitteilungen   

 

Es liegen keine Mitteilungen vor.  

 

zu TOP  8  Anfragen und Anregungen   

 

1. Herr Künzl erfragt, weshalb das Unkraut erst nach dem Kehren durch die Kehrmaschine, runtergebrannt 

wird? Dadurch wird alles erneut beschmutzt. 

Er regt auch eine Prioritätensetzung in der Grünpflege an. Der Spielplatz sollte vor den Grünflächen im äu-

ßeren Bereich des Ortes gemäht werden. Weiterhin bittet er, den Grünschnitt nicht auf dem Gehweg zu 

sammeln. Dort entstehen Hindernisse für die Passanten. Auch regt er eine Überprüfung der eingesetzten 

Technik an. Das Mähen von großen Flächen mit einem Handmähgerät sei doch viel zu aufwändig. 

2. Was soll auf dem Anger mit den Resten der umgestürzten Birken geschehen? 

3. Die Regenabläufe in den Gossen (u.a. Windmühlenbergstraße) sind sehr stark verkrautet, berichtet Herr 

Künzl.  

4. Frau Rehwald erkundigt sich, wann die fehlenden Bänke auf dem Spielplatz aufgestellt werden. Herr 

Wendt merkt an, dass sich Personen aus dem Ort zum Aufstellen der Bänke finden, wenn der Stadthof über 

ungenügende Kapazität verfügt. 
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5. Die Straße zwischen Satuelle und Haldensleben ist in einem schlechteren Zustand als vor der Reparatur, 

berichtet Herr Braune. Könne sich die Stadt beim Landkreis erkundigen, ob die Oberfläche so bleiben soll? 

Sie weist mehr Erhebungen auf als zuvor. 

6. Herr Wendt möchte den aktuellen Sachstand zur Erneuerung der Bushaltestelle Detzel in Erfahrung brin-

gen.  

7. Ist die Sanierung des Bäckerteiches in die Haushaltsplanung für 2018 mit aufgenommen wurden? Der Ort-

schaftsrat bittet darum. 

8. Wann wird am Lehmkuhlenteich weiter gearbeitet, erkundigt sich Herr Braune. Dort sollte weiter beschnit-

ten werden. 

9. Am Feuerwehrteich ist ein Zaunfeld kaputt. Die Feuerwehr würde nach der Stellung des Zaunmaterials, 

diesen eigenständig reparieren, fügt Herr Wendt hinzu.  

10. Herr Wendt möchte den aktuellen Sachstand zur Pflanzung der Hecke an der Biogasanlage in Erfahrung 

bringen. Wann wird damit begonnen? 

11. Herr Künzel erinnert an die vielen Dreckhaufen entlang der Baustelle an der Kindertagesstätte. Diese sollen 

alle mit Abschluss der Baumaßnahme wieder beseitigt sein. Auch der Festplatz wurde vor Beginn der 

Baumaßnahme vom Stadthof erst begradigt und mit Rasen bepflanzt. Dieser Zustand soll ebenfalls wieder 

hergestellt werden. 

12. Am Gut Detzel wurde der Weg nach Verlegung der Wasserleitungen neu hergerichtet. Aktuell wurden dort 

große Baumstämme über den Schotterweg gezogen. Die Stadt sollte darauf achten, dass der Weg nach dem 

dort stattfindenden Schleppertreffen wieder hergerichtet wird. 

 

zu TOP  9  Einwohnerfragestunde   

 

Die Einwohnerfragestunde entfällt, da keine Einwohner anwesend sind. 

 

 

   

 

Mario Schumacher 

Ortsbürgermeister 

 

 

 

Mandy Otto 

Protokollführerin 
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